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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล 
[bookmark: _GoBack]สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗
วันพุธ ที่ ๑๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
“””””””””””””””””””””””””””
ผู้มาประชุมจำนวน   ๑๒   คน

๑.	นายเทพนคร   	ผ่องแผ้ว		ประธานสภา อบต.หัวทะเล
๒.	นายประจักร์  	โม่งปราณีต		รองประธานสภา อบต.หัวทะเล
๓.	นายไพโรจน์ 	 วงค์จรุงโรจน์		เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล
๔.	นายสุพิน  	 ฟากวิลัย		สมาชิกสภาฯ ม.๑
๕.	นายอดิศร 	 กองโคกสูง		สมาชิกสภาฯ ม.๒
๖.	นายสิทธิพงษ์  	บำเรอกลาง		สมาชิกสภาฯ ม.๓
๗.	นายศักรินทร์ 	ต่วนเครือ		สมาชิกสภาฯ ม.๔
๘.	นายเสน่ห์  	เพิกขุนทด		สมาชิกสภาฯ ม.๖
๙.	นายวศิน  	พัดพาน			สมาชิกสภาฯ ม.๗
๑๐.	นายชัยโย  	เวินขุนทด		สมาชิกสภาฯ ม.๙
๑๑.	นายพรพิมล 	มาตรังศรี		สมาชิกสภาฯ ม.๑๑
๑๒.     นายนิกร  	ศรีวิเศษ			สมาชิกสภาฯ ม.๑๒

ผู้ไม่มาประชุม 
ไม่มี

ผู้เข้าร่วมประชุมจำนวน   ๒๑   คน

1.	ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา		รองนายก อบต.หัวทะเล
2.	นายวิเชียร  ฝั่งสระ			รองนายก อบต.หัวทะเล
3.	นางหวาน  มูลสันเทียะ			เลขานุการนายก อบต.หัวทะเล
๔.	นางสุภาวดี ฟากวิลัย			ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม
รักษาราชการแทนปลัด อบต.หัวทะเล
๕.	น.ส.ลรินญา ศิริโชคบวร			ผู้อำนวยการกองคลัง
๖.	นางเงิน เทียวประสงค์			ผู้อำนวยการกองช่าง
๗.	นางสาวพรทิพย์ หาญวิชา		นักวิชาการศึกษาชำนาญการ
											
/ ๘. นางสาว...
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๘.	นางสาวณฐมล ชำนาญกุล		นักวิชาการเงินปฏิบัติการ
๙.	นางสาวอนงรัตน์ กำริสุ			นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
๑๐.     นายธีรวัฒน์ ศรีนวกุล			นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ
๑๑.     นายสุณัฐพิพล เคนเหลี่ยม		นิติกรปฏิบัติการ
๑๒.     นางสาวมนัสวี ภูริพันธ์ภิญโญ		นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ
๑๓.	นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด		เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีขำนาญงาน
๑๔.	พ.อ.อ.ยอด อาบสุวรรณ์			เจ้าพนักงานป้องกันฯ
1๕.	นายอนุชิต ฉัตรธนกุล			เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน
๑๖.     นางสาววิภาดา ภูรีโรจนวงศ์		เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน
1๗.	นายสมชาย อาบสุวรรณ			นักวิเคราะห์นโยบายและแผน (ลูกจ้างประจำ)
๑๘	น.ส.นันท์ทรัตน์  คำขุนทด		ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
๑๙	นายณัฐพงษ์ สีสอ			พนักงานจ้างเหมา
๒๐.	นายจำลอง พัดมงคล			ผู้ใหญ่บ้านหัวสระ หมู่ ๒

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น.

นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์ 	ได้ตรวจนับจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ที่ได้ลงชื่อ
เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล	ในสมุดลงเวลา และที่นั่งอยู่ในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอันทรง
เกียรติแห่งนี้ จำนวน ๑๒ ท่าน จึงกล่าวรายงานประธานสภาฯ พร้อมกล่าวขอเรียนเชิญ พ.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา รองนายก อบต.หัวทะเล ได้จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย ครับ

ระเบียบวาระที่ ๑		เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		๑.๑ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล กำหนดการประชุมสภาฯ สมัยประธานสภาฯ 			สามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ โดยกำหนดระยะเวลา ๑๕ วัน เริ่ม
วันที่ ๑–๑๕ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ และได้กำหนดวันประชุม เป็นวันอังคาร 
ที่ ๑๒ มิถุนายน ๒๕๖๗ คือวันครับ
๑.๒ ขอแจ้งให้สมาชิกทุกท่านทราบ เกี่ยวกับการโอนย้ายข้าราชการ พนักงานส่วนตำบล จำนวน ๑ ตำแหน่ง คือ นายอนุชิต ฉัตรธนากร 
เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชนชำนาญงาน ขอเชิญนายอนุชิต ฉัตรธนากร กล่าวคำอำลากับสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ
นายอนุชิต ฉัตรธนากร	เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและผู้เข้า
เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน	ประชุมทุกท่านครับกระผมนายอนุชิต ฉัตรธนากร เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชนฯ								
/ได้ขอ.....
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	ได้ขอโอนย้ายไปยังองค์การบริหารส่วนตำบลโคกกระชาย กระผมจึงขอถือโอกาสในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กล่าวแสดงความรู้สึก กระผมได้ปฏิบัติราชการที่องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเลแห่งนี้ รวมระยะเวลา ๖ ปี ๕ เดือน ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯทุกท่าน ที่ให้ความร่วมมือร่วมใจตลอดระยะเวลา ๖ ปี ๕ เดือนที่ผ่านมา กระผมรู้สึกดีใจที่จะได้โอนย้ายไปยัง อบต.โคกกระชายใกล้บ้าน แต่ในขณะเดียวกันก็ความรู้สึกใจหายด้วยเหมือนกัน และตลอดระยะเวลา ๖ ปี ๕ เดือน ที่ผ่านมา หากกระผมได้กระทำการใดๆ ผิดพลาดพลั้งไป กระผมต้องขออภัยไว้ ณ ที่ประชุมสภาฯ อันทรงเกียรติแห่งนี้ด้วยครับ ขอบคุณมากครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ขอให้น้องอนุชิต ฉัตรธนากร มีความเจริญก้าวหน้าในหน้าที่การงานครับ 
ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๒	รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล สมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ประชุมวันวันจันทร์ ที่ ๒๒ เดือน เมษายน พ.ศ.๒๕๖๗)
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยต้องการจะซักถามหรือต้องการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ประธานสภาฯ			รายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่ครับ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ	(รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล สมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ ประชุมวันวันจันทร์ ที่ ๒๒ เดือน เมษายน พ.ศ.๒๕๖๗) โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระที่ ๓		กระทู้ถาม
ที่ประชุม			ไม่มี

ระเบียบวาระที่ ๔		เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ที่ประชุม			ไม่มี  

ระเบียบวาระที่  ๕		ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ค้างพิจารณา
ที่ประชุม			ไม่มี

ระเบียบวาระที่  ๖		เรื่องเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ
				             
											/ นายเทพนคร.....


							           	
-๔-

				๖.๑ พิจารณาบัญชีการโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
				             พ.ศ.๒๕๖๗  
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		 ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดการโอนให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ   
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ผู้อำนวยการกองคลัง	งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๑ ให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านทราบค่ะ ขอให้ท่านดูบัญชีการโอน ตามไปพร้อมๆกัน ตามที่ได้จัดส่งให้กับสมาชิกสภาฯ ทุกท่านแล้วก่อนถึงวันประชุมสามวัน 

เอกสารชุดที่ ๑  (โอนลด) 

[image: ]

เป็นการโอนลดจากแผนงานการศึกษา ประเภทรายจ่ายเงินเดือนประจำ เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงินที่โอน ๔๐,๙๐๐ บาท โอนเพื่อตั้งรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไปประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องปรับอากาศแบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ BTU จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๔๐,๙๐๐ บาท ค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๑  (โอนตั้งรายการใหม่)
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ท่านใดสงสัยสามารถสอบถามได้ค่ะ
							/นายเทพนคร...
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นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีสมาชิกท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายนิกร ศรีวิเศษ	กระผมขอสอบถามว่า เพราะเหตุใดจึงต้องซื้อเครื่องปรับอากาศเครื่องใหม่
สมาชิกสภาฯ 	เครื่องเก่าเสียไม่สามารถซ่อมแซมได้ หรืออย่างไร ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงครับ
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		เนื่องจากเครื่องปรับอากาศเครื่องเดิมใช้งานมาเป็นระยะเวลา ๘-๙ ปีแล้ว
ผู้อำนวยการกองคลัง	ขณะนี้เครื่องได้ชำรุดเสียหาย หากจะดำเนินการซ่อมแซมจะไม่คุ้มกับราคาค่าซ่อมแซม เพราะเครื่องได้ชำรุดเสียหายและมีอายุการใช้งานที่นานมากแล้ว จึงขออนุมัติการโอนงบประมาณ ตั้งรายการใหม่เพื่อจัดซื้อตามที่ได้ชี้แจงไปเบื้องต้นค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดต้องการซักถามเพิ่มเติมหรือไม่
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดต้องการซักถามเพิ่มเติม กระผมจะขอมติที่ประชุม
ประธานสภาฯ			ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗ (โอนลด) โอนลดจากแผนงานการศึกษา ประเภทรายจ่ายเงินเดือนประจำ เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงิน
ที่โอน ๔๐,๙๐๐ บาท 

เอกสารชุดที่ ๑  (โอนลด) 
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ	พ.ศ.๒๕๖๗ (เพื่อตั้งรายการใหม่) แผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทรายจ่าย				
/ครุภัณฑ์...
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ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องปรับอากาศแบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน(ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ BTU จำนวน ๑ เครื่องๆ ละ ๔๐,๙๐๐ บาท จำนวนเงินที่โอน ๔๐,๙๐๐ บาท
เอกสารชุดที่ ๑  (โอนตั้งรายการใหม่)
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 โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ				
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ขอชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
ผู้อำนวยการกองคลัง	งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๒ ขอให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้ทุกท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆกัน ตามที่ได้จัดส่งให้กับสมาชิกสภาฯ ทุกท่านแล้วก่อนถึงวันประชุมสามวัน 
เอกสารชุดที่ ๒ (โอนลด)

[image: ]

								/ เป็นการ....



-๗-

เป็นการโอนลดจากแผนงานการศึกษา ประเภทรายจ่ายเงินเดือนประจำ เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐
บาท
    
เอกสารชุดที่ ๒ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

โอนเพิ่มแผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทรายจ่ายวัสดุ วัสดุสำนักงาน จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาทค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นายนิกร ศรีวิเศษ	กระผมขอสอบถามเกี่ยวกับการโอนงบประมาณจำนวนมาก กระผมอยาก
สมาชิกสภาฯ	ทราบว่าจะมีการบริหารใช้จ่ายงบประมาณที่โอนมาอย่างไรบ้าง 
นางสุภาวดี ฟากวิลัย	ดิฉันขอชี้แจงบัญชีการโอน เอกสารชุดที่ ๒ โอนเพิ่มวัสดุสำนักงาน ซึ่งวัสดุ 
ผอ.กองสวัสดิการสังคมฯ	สำนักงาน ไม่ใช่เพียงแค่กระดาษอย่างเดียว โต๊ะ เก้าอี้ พานพุ่มก็เป็นวัสดุ
รักษาราชการแทนปลัดฯ  	สำนักงาน ที่ผ่านมาเรามีกิจกรรมเยอะ การทำเอกสารฏีกาเบิกจ่ายเงิน หนังสือส่งภายนอก ก็จะต้องใช้ใหม่ ไม่สามารถใช้กระดาษรีไซเคิลได้ และยังมีการจัดทำแผ่นพับประชาสัมพันธ์ต่างๆ ก็จะต้องใช้กระดาษใหม่ ครั้งที่แล้วได้ตั้งงบประมาณค่าวัสดุสำนักงานไว้ แต่ได้รับคำท้วงติงว่าตั้งงบประมาณไว้สูงเกินไปจึงได้ตั้งไว้น้อยลง พอตั้งไว้น้อยงบประมาณไม่เพียงพอจึงต้องโอนเพิ่มค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม	ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาฯ			ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

								
											/เอกสาร..



-๘-

เอกสารชุดที่ ๒ (โอนลด)

[image: ]

โอนลดจากแผนงานการศึกษา ประเภทรายจ่ายเงินเดือนประจำ เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาท
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๒ (โอนเพิ่ม) 

[image: ]

แผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทรายจ่ายวัสดุ วัสดุสำนักงาน จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ						

/น.ส.รลินญา..



-๙-
		
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๓ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆกัน ตามที่ได้จัดส่งให้กับสมาชิกสภาฯ 
ทุกท่านแล้วก่อนถึงวันประชุมสามวัน 
เอกสารชุดที่ ๓ (โอนลด) 

[image: ]

เป็นการโอนลดจากแผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  เงินเดือน(ฝ่ายประจำ) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาท 

เอกสารชุดที่ ๓ (โอนเพิ่ม) 

[image: ]
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบดำเนินการ วัสดุ วัสดุสำนักงาน จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาทค่ะ			
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี							/ นายเทพนคร...



-๑๐-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๓ (โอนลด) 

[image: ]

โอนลดจากแผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา เงินเดือน
(ฝ่ายประจำ) เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ			
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
ประธานสภาฯ			งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
เอกสารชุดที่ ๓ (โอนเพิ่ม) 


[image: ]
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบดำเนินการ วัสดุ วัสดุสำนักงาน จำนวนเงินที่โอน ๑๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ

							/มติ...



-๑๑-

มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ				
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๔ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 
เอกสารชุดที่ ๔ (โอนลด)


[image: ]

เป็นโอนลดจากงบกลาง งานงบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จำนวนเงินที่โอน ๒๕๐,๐๐๐ บาท 
เอกสารชุดที่ ๔ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

นำไปโอนเพิ่มในแผนงานงบกลาง งบกลาง เงินสำรองจ่าย จำนวนเงินที่โอน ๒๕๐,๐๐๐ บาท ค่ะ				
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ										/ ที่ประชุม..



-๑๒-

ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้
สมาชิกทุกท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๔ (โอนลด) 
[image: ]

โอนลดจากงบกลาง งานงบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จำนวนเงินที่โอน ๒๕๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ		          พ.ศ.๒๕๖๗ 

 เอกสารชุดที่ ๔ (โอนเพิ่ม) 

[image: ]

โอนเพิ่มในแผนงานงบกลาง งบกลาง เงินสำรองจ่าย จำนวนเงินที่โอน ๒๕๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือค่ะ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
							/นายเทพนคร...



-๑๓-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงบัญชีการโอนรายการต่อไปครับ
ประธานสภาฯ
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๕ 
เอกสารชุดที่ ๕ (โอนลด)


[image: ]

โอนลดจากแผนงานงบกลาง งานงบกลาง ประเภทรายจ่ายงบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จำนวนเงินที่โอน ๒๕,๐๐๐ บาทค่ะ โอนเพื่อตั้งรายการใหม่ ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองพิธีการ ค่าใช้จ่ายในพิธีเปิดอาคารต่างๆ จำนวนเงินที่โอน ๒๕,๐๐๐ บาทค่ะ
เอกสารชุดที่ ๕ (โอนตั้งรายการใหม่)


[image: ]
					
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

/เอกสาร...



-๑๔-

เอกสารชุดที่ ๕ (โอนลด)


[image: ]


โอนลดจากแผนงานงบกลาง งานงบกลาง ประเภทรายจ่ายงบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จำนวนเงินที่โอน ๒๕,๐๐๐ บาท โปรดยกมือค่ะ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ		          พ.ศ.๒๕๖๗
  
เอกสารชุดที่ ๕ (โอนตั้งรายการใหม่) 


[image: ]
											
โอนเพื่อตั้งรายการใหม่ ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป 
งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่ายเกี่ยวกับการรับรองพิธีการ ค่าใช้จ่ายในพิธีเปิดอาคารต่างๆ จำนวนเงินที่โอน ๒๕,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ

/นายเทพนคร...
											


-๑๕-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ				
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๖ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 
เอกสารชุดที่ ๖ (โอนลด)

[image: ]
		
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียน งบเงินอุดหนุน	ประเภทรายจ่ายเงินอุดหนุน โครงการ/รายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน 0จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๒๔๐ บาท	
เอกสารชุดที่ ๖ (โอนเพิ่ม)
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แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่ายเงินเดือน(ฝ่ายการเมือง)	โครงการ/รายการค่าตอบแทนรายเดือนนายก/รองนายก อบต.จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๒๔๐ บาท
											/นายเทพนคร..



-๑๖-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีสมาชิกท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๖ (โอนลด)

[image: ]
				
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ 
เอกสารชุดที่ ๖ (โอนเพิ่ม)
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ

											/นายเทพนคร..



-๑๗-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ				
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๗ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๗ (โอนลด)
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แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบเงินอุดหนุน	ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหาร
กลางวันโรงเรียนสังกัด สพฐ. จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๐๐๐ บาท

เอกสารชุดที่ ๗ (โอนเพิ่ม)
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แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่ายเงินเดือน(ฝ่ายการเมือง)	อบต. โครงการ/รายการค่าตอบแทนประจำตำแหน่งนายก/รองนายก จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๐๐๐ บาท

								/นายเทพนคร...




-๑๘-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๗ (โอนลด)
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ 
เอกสารชุดที่ ๗ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ

											/นายเทพนคร...



-๑๙-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไป ให้ที่ประชุม
ประธานสภาฯ	ทราบครับ				
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๘ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๘ (โอนลด)

[image: ]
				แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบเงินอุดหนุน				ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหาร
กลางวันโรงเรียนสังกัด สพฐ. จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๐๐๐ บาท

เอกสารชุดที่ ๘ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่ายเงินเดือน(ฝ่ายการเมือง)	อบต. โครงการ/รายการค่าตอบแทนพิเศษนายก/รองนายก จำนวนเงินที่โอน ๓๐,๐๐๐ บาท

											/นายเทพนคร...



-๒๐-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่คับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๘ (โอนลด)
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๘ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
			
				โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไปครับ
ประธานสภาฯ								/น.ส.รลินญา...


				
-๒๑-

น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๙ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๙ (โอนลด)

[image: ]
				
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบเงินอุดหนุน	ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหาร
กลางวันโรงเรียนสังกัด สพฐ. จำนวนเงินที่โอน ๕,๐๔๐ บาท

เอกสารชุดที่ ๙ (โอนเพิ่ม)

[image: ]

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่ายเงินเดือน(ฝ่ายการเมือง)	อบต. โครงการ/รายการค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการ/ที่ปรึกษานายก จำนวนเงินที่โอน ๕,๐๔๐ บาท
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ			
ที่ประชุม			ไม่มี

											/นายเทพนคร...



-๒๒-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๙ (โอนลด)
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มีมติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๙ (โอนเพิ่ม)


[image: ]
				
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดบัญชีการโอนรายการต่อไปครับ
ประธานสภาฯ										

											/น.ส.รลินญา...



-๒๓-
			
น.ส.รลินญา ศิริโชคบวร		ต่อไปเป็นบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ผู้อำนวยการกองคลัง		พ.ศ.๒๕๖๗ เอกสารชุดที่ ๑๐ ให้ท่านสมาชิกทราบค่ะ ขอให้สมาชิกทุก
ท่านดูบัญชีการโอนตามไปพร้อมๆ กันค่ะ 

เอกสารชุดที่ ๑๐ (โอนลด)

[image: ]

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบบุคลากรประเภทรายจ่ายเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) โครงการ/รายการเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

				เอกสารชุดที่ ๑๐ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
				
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่าย
เงินเดือน(ฝ่ายการเมือง)	โครงการ/รายการค่าตอบแทนค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิกสภา/เลขานุการสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		สมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณ	
ประธานสภาฯ			รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
							/ เอกสาร...



-๒๔-


เอกสารชุดที่ ๑๐ (โอนลด)
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โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดเห็นชอบบัญชีการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ
ประธานสภาฯ			พ.ศ.๒๕๖๗ 

เอกสารชุดที่ ๑๐ (โอนเพิ่ม)

[image: ]
				
โปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
๖.๒ พิจารณาบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		 ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดการโอนให้ที่ประชุมทราบครับ
ประธานสภาฯ   
นายเงิน เทียวประสงค์		กระผมขออนุญาตชี้แจงเกี่ยวกับโครงการที่ขออนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี
ผู้อำนวยการก่องช่าง	งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ซึ่งได้รับการอนุมัติจากสภาฯ แล้วในครั้งการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ ประชุมวันพุธ ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล คือ โครงการต่อเติมหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์									/กองช่าง..	
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กองช่างได้ดำเนินการตรวจสอบแบบ รูป รายการ เบื้องต้นช่วงโครงหลังคา โครงถักความยาว ๑๘ เมตร ยังไม่มีเสารองรับ ซึ่งต้องเป็นความยาวที่ต้องตรวจสอบตามหลักวิศวกรรม เพื่อให้เกิดความมั่นคงแข็งแรง จึงได้มีการสำรวจโครงสร้างหลังคาอย่างละเอียดอีกครั้ง เมื่อได้รายละเอียดแล้ว จึงขอมติเห็นชอบจากสภาฯแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖
จากเดิม โครงการต่อเติมโครงหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ต.หัวทะเล อ.บำเหน็จณรงค์ 
จ.ชัยภูมิ โดยปริมาณงาน กว้าง ๓๐.๐๐ เมตร ยาว ๑๔.๓๐ เมตร 
สูง ๔.๓๐ เมตร โดยมีพื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๒๙ ตารางเมตร โดยทำตามแบบที่ อบต.หัวทะเล กำหนด งบประมาณ ๖๙๑,๐๐๐ บาท 
คำขอแก้ไขเป็น โครงการต่อเติมหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์องค์การ
บริหารส่วนตำบลหัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ต.หัวทะเล 
อ.บำเหน็จณรงค์ จ.ชัยภูมิ โดยมีพื้นที่ต่อเติม ๒๕๖.๗๗ ตารางเมตร 
ตามแบบ ที่ อบต.หัวทะเล กำหนด งบประมาณ ๖๙๑,๐๐๐ บาท ครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		มีสมาชิกท่านใดสงสัยต้องการซักถามหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม			ไม่มี
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		เมื่อไม่มีกระผมจะขอมติ ท่านใดเห็นชอบให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
ประธานสภาฯ			งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ.๒๕๖๖ โครงการที่ขออนุมัติ
กันเงินไว้เบิกเหลื่อมปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ซึ่งได้รับการอนุมัติจากสภาฯ แล้ว ในครั้งการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
พ.ศ.๒๕๖๖ ประชุมวันพุธ ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๖
จากเดิม โครงการต่อเติมโครงหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ต.หัวทะเล อ.บำเหน็จณรงค์ 
จ.ชัยภูมิ โดยปริมาณงาน กว้าง ๓๐.๐๐ เมตร ยาว ๑๔.๓๐ เมตร 
สูง ๔.๓๐ เมตร โดยมีพื้นที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า ๔๒๙ ตารางเมตร โดยทำตามแบบที่ อบต.หัวทะเล กำหนด งบประมาณ ๖๙๑,๐๐๐ บาท 
คำขอแก้ไขเป็น โครงการต่อเติมหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์องค์การ
บริหารส่วนตำบลหัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ ต.หัวทะเล 
อ.บำเหน็จณรงค์ จ.ชัยภูมิ โดยมีพื้นที่ต่อเติม ๒๕๖.๗๗ ตารางเมตร
ตามแบบ ที่ อบต.หัวทะเล กำหนด งบประมาณ ๖๙๑,๐๐๐ บาท
/ท่านใด...
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ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ
มติที่ประชุม			มติเห็นชอบ ๑๑ ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน 
คือ นายเทพนคร  ผ่องแผ้ว ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระที่ ๗		เรื่องอื่นๆ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ในวาระเรื่องอื่นๆ นี้ กระผมขอสอบถามเกี่ยวกับโครงการซ่อมแซมผนังคอนกรีตประธานสภาฯ			เสริมเหล็ก สายคลองห้วยสีมุม บ้านหัวสระ หมู่ที่ 2 ครับ ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงให้
ทราบว่าขณะนี้ได้ดำเนินการถึงขั้นตอนไหนแล้ว และมีปัญหาติดขัดอะไร อย่างไรบ้างครับ
น.ส.ลรินญา ศิริโชคบวร		ขออนุญาตชี้แจงรายละเอียดการกันเงินตามหลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสม
ผู้อำนวยการกองคลัง		แล้วจะขอชี้แจงโครงการซ่อมแซมผนังคอนกรีตเสริมเหล็ก สายคลองห้วยสีมุม
บ้านหัวสระ หมู่ที่ 2 ต่อไปค่ะ ขอให้สมาชิกทุกท่านดูเอกสารรายละเอียดการกันเงินฯ การใช้จ่ายเงินสะสมตามไปพร้อมๆกัน ตามชุดเอกสารที่เจ้าหน้าที่ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว ซึ่งเป็นข้อมูล ณ วันที่ ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๖๗ ขณะนี้มีเงินสะสมที่สามารถนำไปจ่ายได้ทั้งสิ้น จำนวน ๘,๑๕๙,๒๑๔.๐๙ บาทค่ะ
อบต.หัวทะเล ได้ตั้งรับประมาณจำนวน ๕๑ ล้านบาท และได้รับการจัดสรรงบประมาณแล้วจำนวน ๓๔ ล้านบาท และมีรายจ่ายจริงที่จ่ายไปแล้ว ๓๓ ล้านบาทค่ะ และยังคงมีงบประมาณที่ยังไม่ได้รับการจัดสรรงบประมาณมาอีก จำนวน ๑๖ ล้านบาทจึงจะครบ ๕๑ ล้านบาทค่ะ ในส่วนของตัวโครงการที่ท่านประธานได้ถามมา ขอให้ น.ส.ขวัญพิชชา มุขขุนทด ได้ชี้แจงให้ทราบต่อไปค่ะ
นางสาวขวัญพิชชา มุขขุนทด	โครงการต่างๆ ดังต่อไปนี้ เป็นโครงการที่ใช้งบประมาณในหมวดงบลงทุน
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีฯ	มีดังนี้ค่ะ 
๑. โครงการซ่อมแซมผนังคอนกรีตเสริมเหล็ก สายคลองห้วยสีมุม บ้านหัวสระ 
หมู่ที่ 2 ได้ส่งหนังสือแจ้งผู้ประกอบการขอประกาศรายชื่อเป็นผู้ทิ้งงาน   
เนื่องจากบริษัทผู้รับจ้างรายนี้ไม่มีการดำเนินงานก่อสร้างโครงการนี้แต่   
อย่างใด อบต.หัวทะเล จึงได้ดำเนินการปรับผู้รับจ้างรายนี้ตามระเบียบฯ
และได้ประชุมคณะกรรมการจัดซื้อจัดจ้างโครงการซ่อมแซมผนังฯ    
คณะกรรมการได้ลงความเห็นว่า คงจะต้องมีการบอกเลิกสัญญาไปยังผู้ 
รับจ้างรายนี้ และขั้นตอนต่อไปก็จะทำหนังสือแจ้งผู้ทิ้งงานไปยังอธิบดีกรม 
ส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นค่ะ					 
๒. โครงการก่อสร้างห้องน้ำ – ห้องส้วม สนามกีฬากลาง องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน อยู่ระหว่างการประกาศผลผู้ชนะ
											/ ๓. โครงการ...
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๓.  โครงการก่อสร้างสนามกีฬากลางองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน อยู่ระหว่างการประกาศผลผู้ชนะค่ะ		
๔.  โครงการก่อสร้างสนามกีฬาหญ้าจริง องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล 
หมู่ที่ 10 บ้านหัวสะพาน อยู่ระหว่างการประกาศผลผู้ชนะค่ะ
นายเงิน เทียวประสงค์		กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหารครับ
ผู้อำนวยการก่องช่าง	โครงการที่ได้รับการอนุมัติให้จ่ายขาดงบประมาณเงินสะสมฯ จากการประชุมสภา อบต.หัวทะเล สมัยสามัญ สมัย ที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2567 ประชุมวันที่ 22 เมษายน 2567 มีทั้งหมด ๘ โครงการดังนี้ครับ

1. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ พร้อมฝาปิดคอนกรีตเสริมเหล็ก สายแสงตะวัน บ้านเก่า หมู่ที่ 8 อยู่ในระหว่างจัดทำราคากลาง และหาผู้รับจ้างครับ
2. โครงการก่อสร้างลานเอนกประสงค์ สายหลังโรงเรียนบ้านกุ่ม (ต่อของเดิม) บ้านกุ่ม หมู่ที่ 3 อยู่ในระหว่างจัดทำราคากลาง และหาผู้รับจ้างครับ
3. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยการยกระดับถนนซอยแสงสว่าง บ้านโคกแสว หมู่ที่ 6 จัดทำราคากลาง อยู่ในระหว่างทบทวนราคากลางหาผู้รับจ้าง
4. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  โดยการยกระดับถนน สายบ้านนายจรูญ ภูมิสนิท หมู่ที่ 2 อยู่ในระหว่างจัดทำราคากลาง หาผู้รับจ้างครับ
5. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยการยกระดับถนน สายบ้าน
นายโหล-ถนนสายรอบนอกบ้านหัวสระ ม.2 อยู่ในระหว่าง จัดทำราคากลาง หาผู้รับจ้าง
6. โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง สายเลียบคลองหนองตาเหล็ก บ้านโนนสังข์ 
หมู่ที่ 9 อยู่ในระหว่างการทบทวนราคากลางและเสนอไปยังผู้รับจ้างครับ
7. โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง สายโสกเจ๊กเก้า เชื่อมทางหลวงแผ่นดิน 205 ถนนสุรนารายณ์ บ้านหัวทะเล หมู่ที่ 11 อยู่ในระหว่างจัดทำราคากลางเสนอผู้รับจ้างครับ
8. โครงการปรับปรุงท่อส่งน้ำเพื่อการเกษตรพร้อมปรับปรุงถนนลูกรัง 
บริเวณนาตาเหวย หมู่ที่ 1 อยู่ในระหว่างทบทวนราคากลาง และจะเข้า  
 สู่ขบวนการในการจัดซื้อจัดจ้างผ่านระบบอีบิดดิ้งครับ
โครงการที่ได้รับการอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ จากการประชุมสภา สมัยสามัญที่ 2 ครั้งที่ 1/2567 วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ 2567 มี ๗ โครงการครับ

							/ ๑.โครงการ...
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1. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายทางโนนสังข์ – โคกแสว
หมู่ที่ ๙  ดำเนินการเสร็จแล้วครับ					
2. โครงการยกร่องพูนดินเพื่อลงลูกรังบดอัดแน่น ถนนเพื่อ
การเกษตรสายทางโสกหมอยา หมู่ที่ ๑ ดำเนินการเสร็จแล้วครับ
3. โครงการถางป่าขุดตอ (ขนาดกลาง) พร้อมลงลูกรัง สายทาง
	      เลียบคลองไผ่งาม หมู่ที่ ๑๑ อยู่ในระหว่างดำเนินการ
4. โครงการปรับปรุงคลองส่งน้ำพร้อมยกร่องพูนดิน ถนนสายเรียบคันคลอง หมู่ที่ ๑๐ ดำเนินการเสร็จแล้วครับ
5. โครงการปรับปรุงถนนลาดยางโดยทำการเทคอนกรีตเสริมเหล็ก 
     สายกลางบ้าน รหัสสายทาง ชย.ถ. ๑๔๑-๐๑๓ ช่วงไร่ นายตา พัดพาน 
     บ้าหนองประดู่ หมู่ ๔ ดำเนินการเสร็จแล้วครับ 
6. โครงการก่อสร้างแนวกันตลิ่ง เลียบคลองห้วยสีมุม บริเวณคอสะพาน – หน้าบ้านนายหอม ฟุ้งสกุล บ้านหัวสระ หมู่ ๒ อยู่ในระหว่างให้ผู้รับจ้าง
ใช้บัญชีเครื่องจักรและให้ผู้รับจ้างเสดงบัญชีเครื่องจักรว่าเค้าสามารถดำเนินการได้หรือไม่ และได้ประสานแล้วผู้รับจ้างบอกสามารถทำได้
๗.  โครงการก่อสร้างแนวตลิ่ง เลียบคลองห้วยสีมุม บริเวณด้าน
     ข้างที่ทำการ อบต.หัวทะเล บ้านหัวสะพาน หมู่ ๑๐ การดำเนินการจะยึด
     ราคาน้ำมันปัจจุบัน ต้องทบทวนราคากลางซึ่งราคากลางที่ทบทวนแล้ว 
    				     จะสามารถมีอายุการใช้งาน ๓๐ วัน หากราคาน้ำมันเพิ่มขึ้นเล็กน้อย และ
                                              สามารถเจรจากับผู้รับจ้างตกลงกันได้และผู้รับจ้างยืนยันว่าสามารถ
     ดำเนินการได้ ทาง อบตหัวทะเลเราก็จะไม่ต้องโอนงบประมาณเพิ่ม     
     สำหรับโครงการนี้ครับ
กระผมขออนุญาตชี้แจงเกี่ยวกับโครงการที่ขออนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี ซึ่งได้รับการอนุมัติจากสภาฯ แล้ว ในครั้งการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ 
สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ ประชุมวันพุธ ที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล 
มีโครงการที่ยังไม่ได้ดำเนินการจำนวน ๒ ดังนี้ครับ

1. โครงการก่อสร้างห้องน้ำสำหรับบริการประชาชนองค์การบริหารส่วน
ตำบลหัวทะเล วงเงินที่ขอกันเงิน ๘๙๗,๐๐๐ บาท โครงการนี้อยู่ในระหว่างการหาผู้รับจ้างมาดำเนินงานครับ

							/ ๒. โครงการ...
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2. โครงการต่อเติมหลังคาที่จอดรถอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล วงเงินที่ขอกันเงิน ๖๙๑,๐๐๐ บาท ซึ่งเป็นโครงการที่ขออนุมัติเห็นชอบแก้ไขเปลี่ยนแปลงต่อสภาฯ ข้างต้นแล้วครับ  
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ขอขอบคุณนายเงิน เทียวประสงค์ ผู้อำนวยการก่องช่าง ที่ได้ชี้แจงให้ที่
ประธานสภาฯ			ประชุมทราบครับ มีท่านใดต้องการซักถามหรือไม่ครับ
นายเสน่ห์ เพิกขุนทด		กระผมขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับโครงการของหมู่บ้านโคกแสว หมู่ ๖ เป็น
สมาชิกสภาฯ			โครงการที่ได้บรรจุอยู่ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ แล้ว ๒ โครงการ แต่ในขณะนี้ได้ดำเนินการแล้วเสร็จไปหนึ่งโครงการ คือ โครงการลงลูกรังถนนไร่สายนางแสงดาว แต่ยังเหลืออีกหนึ่งโครงการที่ยังไม่ได้ดำเนินการ คือ โครงการลงลูกรังถนนสายหนองม่วง จึงอยากทราบว่าจะได้ดำเนินการเมื่อใดครับ
นายเงิน เทียวประสงค์		โครงการลงลูกรังถนนสายหนองม่วง บ้านโคกแสว หมู่ ๖ เป็นโครงการที่ได้
ผู้อำนวยการก่องช่าง	ทำสัญญากับผู้รับจ้างเสร็จเรียบร้อยแล้ว ในข้อบัญญัติลำดับที่  ๑๒ อยู่ในระหว่างการดำเนินการครับ 
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  กระผมขอนำเรียนว่าการบริหาร	
รองนายก อบต.หัวทะเล		งบประมาณในข้อบัญญัติฯ การดำเนินการเป็นไปตามระเบียบฯ ตามขั้นตอน 
กระผมเร่งดำเนินการในการของบประมาณจากภายนอก แต่กระผมก็ไม่ได้ทิ้งงบประมาณโครงการต่างๆ ได้ตั้งไว้ในข้อบัญญัติฯ สำหรับโครงการที่ท่านสมาชิก หมู่ ๖ นายเสน่ห์ เพิกขุนทด ที่สอบถามมานั้น กระผมได้พูดคุยกับผู้รับเหมาแล้ว ได้ทราบว่า เมื่อสัปดาห์ที่ผ่านมา เค้าบอกว่าฝนตกหนัก จึงไม่สามารถดำเนินการได้ เมื่อฝนตกลูกรังจะมีความชื้นสูง จึงอยากรอให้ลูกรังแห้งสักหน่อยเพื่อไม่ให้ลูกรังมีน้ำหนักมากเกินไป เมื่อแห้งแล้วจะเร่งดำเนินการทันที ส่วนคอสะพานบ้านหัวสระหมู่ ๒ ได้ให้วิศวออกแบบให้แล้วโดยการออกแบบจะต้องให้รัดกุม ก็จะพยายามเร่งให้ทันเพื่อขอให้สภาฯ พิจารณาในการประชุมครั้งต่อไปครับ และสำหรับโครงการโรงจอดรถก็ตามที่ ผอ.กองช่าง ได้ชี้แจง และจะให้เพิ่มข้อความว่าอำนวยการนักท่องเที่ยว โครงการซ่อมแซมผนังคอนกรีตเสริมเหล็ก สายคลองห้วยสีมุม
บ้านหัวสระ หมู่ที่ 2 จะทำให้ดีเพื่ออนาคตเราจะมีกิจกรรมแข่งเรือลอยกระทงและกิจกรรมต่างๆ การดำเนินการจะไม่ให้เป็นเงินเหลือจ่ายเพราะถ้าเหลือจ่ายแล้วจะต้องถูกเรียกคืนจะเกิดความยุ่งยากตามมา ฝากสมาชิกทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบ ทางอบต.จะแก้ไขปัญหา หลุม บ่อก่อน							
/ ส่วน....
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ส่วนโครงการที่เป็นแบบมั่นคงถาวร จะต้องจะต้องลงทะเบียนเป็นถนนก่อนเพราะที่ผ่านๆมาไม่เคยมีการลงทะเบียนถนนสายต่างๆในเขตตำบลหัวทะเลเลยครับ
นายวิเชียร ฝั่งสระ		โครงการที่ได้สอบถามมา เหตุผลที่ไม่ได้ดำเนินการ เนื่องจากช่วงนั้นมีฝนตก
รองนายก อบต.หัวทะเล		หนักและมีน้ำท่วมขังไม่สามารถดำเนินการได้ จึงขอย้ายไปดำเนินการี่ทุ่งตาก
แดดก่อน ส่วนโครงการขุดลอกคลองห้วยดินดำหนองดงนั้น ยังไม่ได้ดำเนินการเนื่องจากพบว่าประชาชนมีการไถเข้ามาในเขตที่สาธารณะคลองห้วยดินดำ จึงได้ประสานไปยังเจ้าพนักงานที่ดินสาขาอำเภอบำเหน็จณรงค์ เพื่อสอบแนวเขตที่สาธารณะ จึงขอชี้แจงให้ท่านสมาชิกรับทราบครับ 
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	เนื่องจากบ้านหนองดงประสบกับปัญหาภัยแล้งเมื่อปี พ.ศ.๒๕๖๖ จึงได้
รองนายก อบต.หัวทะเล		ประสานให้ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จ.นครราชสีมา เพื่อดำเนินการ
ขุดลอกคลองห้วยดินดำ และเมื่อได้ดำเนินการมาแล้ว พบว่ามีประชาชนมีการบุกรุกที่สาธารณะประโยชน์ จึงได้ประสานไปยังสำนักงานที่ดินอำเภอบำเหน็จณรงค์ เพื่อสอบแนวเขตและปักหมุดเรียบร้อยตั้งแต่ปีพ.ศ.๒๕๖๖ จึงได้มาดำเนินการในปี ๒๕๖๗ นี้ แต่ก็ยังมีประชาชนบางส่วนร้องเรียนและแจ้งความที่สถานีตำรวจภูธรหัวทะเล กล่าวหาว่าอบต.หัวทะเลดำเนินการขุดลอกโดยที่ไม่แจ้งให้ทราบล่วงหน้า อันที่จริงแล้ว อบต.หัวทะเล เราได้ดำเนินการตามขั้นตอน และผู้ที่ไปแจ้งความก็ได้ลงลายมือชื่อรับทราบตั้งแต่วันที่เจ้าพนักงานกรมที่ดินออกไปดำเนินการรังวัดแล้ว เพราะฉะนั้นเราไม่ต้องกลัว หากเค้าฟ้องมากระผมจะให้นิติกรดำเนินการตามขั้นตอนกฎหมายต่อไป
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		สมาชิกท่านใดต้องการซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นางพรพิมล มาตรังศรี		เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้บริหาร อบต.หัวทะเลทุกท่านค่ะ 
สมาชิกภาฯ 		ดิฉันขอสอบถามว่าโครงการของบ้านหัวทะเล หมู่ ๑๑ หลังจากที่ได้
ให้งบประมาณบ้านเขาดินไปแล้ว โครงการของหมู่บ้านหัวทะเล หมู่ ๑๑ 
มีตกหล่นหรือไม่ค่ะ				 	
นายเงิน เทียวประสงค์		โครงการของบ้านหัวทะเล หมู่ ๑๑ มีดังนี้ครับ
ผู้อำนวยการก่องช่าง		๑. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำพร้อมฝาปิดของบ้านหัวทะเล หมู่ ๑๑
สายจากศูนย์สาธิตการตลาด – บ้านนางวราลักษณ์ นำมาจ่ายขาดเงินสะสม
๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายโศกหมอยา – โคกเตียน
(ต่อจากของเดิม) นำมาใช้จ่ายในส่วนของเงินสะสม อยู่ในระหว่างรอทำ
สัญญากับผู้รับจ้างครับขอประชาสัมพันธ์ เนื่องจากกองช่างจะออกสำรวจ
/ โครงการที่....
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โครงการที่จะจัดทำข้อบัญญัติประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘กองช่างเร่งสำรวจเพื่อทำแบบ รูป ราคา และประมาณราคากลาง จะมีหนังสือแจ้งไปยังท่านสมาชิกสภาฯ ทุกหมู่บ้านและได้รับข้อมูลมาจากนักวิเคราะห์นโยบายและแผน เรื่องโครงการเร่งด่วน ท่านจะเรียกโครงการใดก่อน ทางกองช่างจะมีหนังสือไปยังท่านสมาชิกสภาฯ เป็นช่วงเช้า ช่วงบ่าย พร้อมขอประชาสัมพันธ์เรื่อง พรบ.ควบคุมอาคารหากมีการก่อสร้างต่อเติม เปลี่ยนแปลง ขอความอนุเคราะห์ช่วยแจ้งให้ประชาชนมายื่นขออนุญาตก่อสร้างที่กองช่างก่อน เพื่อลดปัญหาผลกระทบข้างเคียง เช่น การป้องกันอัคคีภัย การระบายน้ำ การรับแจ้งการขุดดิน ถมดิน  ต้องยื่นแจ้งต่อ อบต. เพื่อกำหนดตามระเบียบการถมดิน จึงขอนำเรียนสมาชิกครับ
นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์ 	กระผมขออนุญาตย้อนไปเกี่ยวกับงบประมาณที่กองคลังชี้แจงว่า ปีนี้เรามี
เลขานุการสภา อบต.หัวทะเล	รายรับที่ยังไม่ตรงกับที่ทางอบต.หัวทะเล เราตั้งรับไว้ และหากยังไม่มีรายรับ
				มาตามกำหนด เรามีแนวทางแก้ไขปัญหาและจะดำเนินการอย่างไรต่อไปครับ
น.ส.ลรินญา ศิริโชคบวร		ทางอบต.หัวทะเล เราได้รับงบประมาณจากรัฐบาลน้อยกว่าปีที่ผ่านมาค่อน
ผู้อำนวยการกองคลัง		ค่อนข้างมาก แนวทางในการแก้ไข คือ ในไตรมาสที่สี่ ไตรมาสสุดท้ายของ
ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ นี้ ขอดำเนินการในเรื่องเร่งด่วนก่อน ส่วนปัญหาอุทกภัย วาตภัย ต่างๆ เราจะต้องกันเงินงบประมาณไว้ฯ สำหรับภัยที่อาจจะเกิดขึ้นด้วยค่ะ 
นายชัยโย เวินขุนทด		กระผมขออนุญาตสอบถามเรื่องถนนสายโนนสังข์ – โคกแสว ที่ได้ทำแบบ
สมาชิกสภาฯ	คำรองของบประมาณฯ ในการซ่อมแซมถนนสายดังกล่าว และกองช่างได้ออกไปสำรวจแล้ว ขณะนี้ถนนมีการทรุดตัวเพิ่มมากขึ้น จึงเกรางว่าจะเกิดอันตรายกับประชาชนที่สัญจรผ่านไปมา จึงขอสอบถามว่าจะได้ดำเนินการซ่อมแซมเมื่อใดครับ
นายเงิน เทียวประสงค์		ขณะนี้อยู่ในระหว่างการประมาณราคากลางครับ หลังจากที่กองช่างได้ออก 
ผู้อำนวยการก่องช่าง		ออกไปดำเนินการสำรวจแล้ว ขั้นตอนต่อไปก็จะทำการประเมินราคา และจะ
หาผู้รับจ้างมาดำเนินการซ่อมแซมต่อไปครับ
ร.ต.ท.ชัยมงคล นิลประทีปปรีชา	เมื่อกองช่างสำรวจและประมาณราคาแล้ว ก็จะหาผู้รับจ้างมาดำเนินการ
รองนายก อบต.หัวทะเล	ซ่อมแซมให้ทันเวลาครับ ส่วนโครงการวางท่อประปาส่วนภูมิภาคหมู่บ้าน
โคกแสว บ้านหนองดง ได้บันทึกข้อมูลโครงการไว้ในระบบ Thai warter planไทยวอเตอร์แพน รอรับการจัดสรรงบประมาณจากรัฐบาลครับต่อไป


											/ นายเทพนคร....
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นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	มีท่านใดมีเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ	นางสุภาวดี ฟากวิลัย	ขออนุญาตนำเรียนสภาฯ เนื่องจากเป็นไตรมาสสุดท้ายนี้ การดำเนินการ
ผอ.กองสวัสดิการสังคม	ต่างๆ ไม่ว่าจะเป็น โครงการต่อเติมอาคาร โครงการก่อสร้างตลิ่งกั้นน้ำ 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.	สนามกากลาง อบตหัวทะเล โครงสามโครงการนี้ได้กันเงินงบประมาณไว้หมดแล้ว ตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ แล้ว ซึ่งสนามกีฬากลาง 
อบต.หัวทะเล นั้น น่าจะได้ดำเนินการทันภายในเดือนกันยายนนี้ค่ะ
ส่วนโครงการต่อเติมโครงการหลังคาที่จอดรถเอนกประสงค์ องค์การบริหาร
ส่วนตำบลหัวทะเลเหลือระยะเวลาสามเดือนหากดำเนินการไม่ทันจริงๆ ก็อาจจะได้ตั้งงบประมาณใหม่ อย่างไรก็เดี๋ยวค่อยปรึกษาหารือกันอีกครั้งหนึ่ง
	โครงการก่อสร้างห้องน้ำสำหรับบริการประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล  ในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ นี้ ทุกท่านจะเห็นได้ว่า อบต.หัวทะเล มีกิจกรรม และเป็นงานด้านสาธารณะเป็นส่วนใหญ่ ก็คาดการณ์ว่าโครงการก่อสร้างห้องน้ำสำหรับบริการประชาชนฯ น่าจะดำเนินการเสร็จทันใน วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ นี้ค่ะ ส่วนโครงการต่างๆที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติ ทางอบต.หัวทะเล ได้ดำเนินการโอนลดงบประมาณทั้งหมดแล้ว เพื่อโอนไปใช้จ่ายในเรื่องของโครงการขยายท่อเมนประปาส่วนภูมิภาค บ้านเขาดิน หมู่ ๕  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนหมู่บ้านดังกล่าว เพราะฉะนั้น ต่อจากนี้ไปการจะดำเนินการใดๆ ในส่วนของโครงการในข้อบัญญัติ จะต้องรอรับการจัดสรรงบประมาณที่จะได้รับโอนมา จึงจะดำเนินการได้ค่ะ ส่วนโครงการจ่ายขาดงบประมาณเงินสะสมฯ หาผู้รับจ้างมาได้ ก็สามารถดำเนินการได้เลยค่ะ เพราะมีงบประมาณอยู่แล้ว ในส่วนของโครงการโครงสร้างพื้นฐานเรามีเวลาดำเนินการในเดือน มิถุนายน ส่วนรายจ่ายประจำจะดำเนินการเดือน กรกฎาคม
นายวศิน พัดพาน	กระผมขออนุญาตสอบถามโครงการหนองแห้วหนองขามวางท่อประปา
สมาชิกสภาฯ	บ้านหนองดง หมู่ ๗ ว่าดำเนินการถึงขั้นตอนไหนแล้วครับ
นายเงิน เทียวประสงค์	โครงการนี้เป็นโครงการเดิมเป็นการปรับปรุงท่อน้ำประปาภายในหมู่
ผู้อำนวยการกองช่าง	บ้านหนองดง หมู่ ๗ ส่วนโครงการที่สำรวจใหม่ ยังมีวัสดุ อุปกรณ์บาง
รายการที่ยังราคาสูงอยู่ ก็คือ แผงโซล่าเซลล์ กับมอเตอร์สูบน้ำ ที่ทางร้านเสนอราคามายังมีราคาสูงกว่าราคากลาง การกำหนดราคากลางจะต้องอ้างอิงว่าได้วัสดุ อุปกรณ์ มาจากไหน  อย่างไร ต้องลงรายละเอียดด้วยครับ

											/ นายเทพนคร....

 
	
-๓๓-

นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	ขออนุญาตประชาสัมพันธ์ เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงจัดเก็บภาษี ทางกองคลังจึง
ประธานสภาฯ	มีโครงการบริการออกจัดเก็บนอกสถานที่ ซึ่งได้มีหนังสือขอความอนุเคราะห์
ไปยังที่ทำการผู้ใหญ่บ้าน เพื่อประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนออกมาชำระภาษา โดยจะมีตารางแสดงการออกไปแต่ละหมู่บ้านตามวัน เวลา สถานที่ ค่ะ
นายวศิน พัดพาน		กระผมขอสอบถามเรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ของหมู่บ้านหนองดง
สมาชิกสภาฯ			ทางกองช่างได้ออกทำการสำรวจแล้วครับ จึงอยากทราบว่าขณะนี้ได้
ดำเนินการถึงขั้นตอนไหนแล้วครบ
นายเงิน เทียวประสงค์	โครงการในส่วนนี้เป็นโครงการที่ตั้งใหม่ ขอให้ท่านสมาชิกติดตามเรื่อง
ผู้อำนวยการกองช่าง		หนังสือมาว่าจะสามารถใช้งบประมาณส่วนไหนมาดำเนินการโครงนี้นี้ครับ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
นางสุภาวดี ฟากวิลัย		เนื่องจากนายอนุชิต ฉัตรธนากร เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน หรือน้องหนึ่ง จะผอ.กองสวัสดิการสังคม		โอนย้ายกลับไปยังภูมิลำเนา เพื่อนๆพนักงาน อบต.หัวทะเล จึงจะเดินทาง
รักษาราชการแทนปลัด อบต.	ไปส่งน้องที่ อบต.โคกกระชาย หากสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะร่วมเดินทางไปส่ง
น้องหนึ่งด้วย ขอให้แจ้งความประสงค์ที่กองสวัสดิการสังคมได้ค่ะ
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว		ท่านใดมีเรื่องอื่นๆเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
ประธานสภาฯ
ที่ประชุม	ไม่มี	
นายเทพนคร ผ่องแผ้ว	กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่มาประชุม
ประธานสภาฯ	ในครั้งนี้หากไม่มีเรื่องใดเพิ่มเติมแล้ว กระผมขอปิดประชุมครับ ขอบคุณครับ

ปิดประชุมเวลา ๑๑.๐๐ น.
		

   

 		         (ลงชื่อ)   [image: ]   ผู้บันทึกรายงานการประชุม
        (นายไพโรจน์ วงค์จรุงโรจน์) 
                       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล



             	         (ลงชื่อ) [image: ] ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                             (นายศักรินทร์  ต่วนเครือ)  				

											/ลงชื่อ...

 
	
-๓๔-

			
                          (ลงชื่อ)         [image: ]         กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
                                     (นายอดิศร กองโคกสูง)					



                          (ลงชื่อ)    [image: ]          กรรมการ/เลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม
                                       (นายประจักร์ โม่งประณีต)

การรับรองรายงานการประชุม
       องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล ได้รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันจันทร์ ที่ ๒๒ เดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕๖๗ แล้วในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗   เมื่อวันพุธ ที่     ๑๒    .เดือน     มิถุนายน    พ.ศ.   ๒๕๖๗   .



				     (ลงชื่อ)[image: ]
                           		     (นายเทพนคร ผ่องแผ้ว)
             	  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล  	
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คิวอาโค้ดรายงานการประชุมสภา อบต.หัวทะเล สมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗
วันพุธ ที่ ๑๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล


[image: C:\Users\Microsoft\Downloads\qrcode_119316699_4814aa19aa585327797b58dc38c33a92 (1).png]
image5.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          343,120        10,000        333,120      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

10,000        333,120      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image6.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินการ

วัสดุ วัสดุสำนักงาน

60,000           11,457          10,000        21,457        

21,457        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

(+/-) จำนวน

รวมเป็นเงิน

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          343,120        10,000        333,120      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

10,000        333,120      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินการ

วัสดุ วัสดุสำนักงาน

60,000           11,457          10,000        21,457        

21,457        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

(+/-) จำนวน

รวมเป็นเงิน

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          333,120        10,000        323,120      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

10,000        323,120       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินการ

วัสดุ วัสดุสำนักงาน

10,000           3,477           10,000        13,477        

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

13,477        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          333,120        10,000        323,120      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

10,000        323,120      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

อุตสาหกรรมและบริหารทั่วไปเกี่ยว

ดำเนินการ

วัสดุ วัสดุสำนักงาน

10,000           3,477           10,000        13,477        

การโยธา

กับอุตสาหกรรม

และการโยธา

13,477        

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

11,442,500     3,036,700     250,000      2,786,700    

250,000      2,786,700     รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เงินสำรองจ่าย

500,000          200,928.70    250,000      450,928.70  

450,928.70  

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

11,442,500     3,036,700     250,000      2,786,700    

250,000      2,786,700     รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เงินสำรองจ่าย

500,000          200,928.70    250,000      450,928.70  

450,928.70  

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

11,442,500     2,786,700     25,000        2,761,700    

25,000        2,761,700    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน


image18.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวกับการค่าใช้จ่ายในพิธีเปิดอาคารต่างๆ

25,000.00    

รับรองและพิธีการ

25,000.00    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนตั้งรายการใหม่)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

งบกลาง งบกลาง

งบกลาง

งบกลาง เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

11,442,500     2,786,700     25,000        2,761,700    

25,000        2,761,700    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

ดำเนินงาน

รายจ่ายเกี่ยวกับการค่าใช้จ่ายในพิธีเปิดอาคารต่างๆ

25,000.00    

รับรองและพิธีการ

25,000.00    

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนตั้งรายการใหม่)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       686,400        30,240        656,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,240        656,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนรายเดือนนายก/รองนายก อบต.

695,520          211,680.00    30,240        241,920      

(ฝ่ายการเมือง)

30,240        241,920      

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       686,400        30,240        656,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,240        656,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนรายเดือนนายก/รองนายก อบต.

695,520          211,680.00    30,240        241,920      

(ฝ่ายการเมือง)

เงินที่โอน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       656,160        30,000        626,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,000        626,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนประจำตำแหน่งนายก/รองนายก

120,000           - 30,000        30,000        

(ฝ่ายการเมือง)

อบต.

30,000        30,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       656,160        30,000        626,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,000        626,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนประจำตำแหน่งนายก/รองนายก

120,000           - 30,000        30,000        

(ฝ่ายการเมือง)

อบต.

30,000        30,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       626,160        30,000        596,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,000        596,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนพิเศษนายก/รองนายก อบต.

120,000           - 30,000        30,000        

(ฝ่ายการเมือง)

30,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       626,160        30,000        596,160      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

30,000        596,160       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนพิเศษนายก/รองนายก อบต.

120,000           - 30,000        30,000        

(ฝ่ายการเมือง)

30,000        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       596,160        5,040          591,120      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

5,040          591,120       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการ/ที่ปรึกษา

115,920          35,280          5,040          40,320        

(ฝ่ายการเมือง)

นายก อบต.

5,040          40,320        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา ระดับก่อนวัยเรียน

เงินอุดหนุน

เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนอาหารกลางวัน

2,508,000       596,160        5,040          591,120      

และประถมศึกษา ส่วนราชการ

โรงเรียนสังกัด สพฐ.

5,040          591,120       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนรายเดือนเลขานุการ/ที่ปรึกษา

115,920          35,280          5,040          40,320        

(ฝ่ายการเมือง)

นายก อบต.

5,040          40,320        

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          323,120        64,800        258,320      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

64,800        258,320       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/

1,490,400       35,280          64,800        100,080      

(ฝ่ายการเมือง)

สมาชิกสภา/เลขานุการสภาองค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น

64,800        100,080      

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          323,120        64,800        258,320      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

64,800        258,320       รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป บริหารทั่วไป

บุคลากร

เงินเดือน ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/

1,490,400       35,280          64,800        100,080      

(ฝ่ายการเมือง)

สมาชิกสภา/เลขานุการสภาองค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น

64,800        100,080      

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนเพิ่ม)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน
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image1.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป

บริหารงานคลัง

ลงทุน

ครุภัณฑ์ เครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน

40,900        

สำนักงาน

(ระบบ Inverter) จำนวน 1 เครื่องๆ40,900 บาท

ขนาด 24,000 BTU

ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

ฉบับเดือนธันวาคม 2566

40,900        

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

(+/-) จำนวน


image2.emf
แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป

บริหารงานคลัง

ลงทุน

ครุภัณฑ์ เครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน

40,900        

สำนักงาน

(ระบบ Inverter) จำนวน 1 เครื่องๆ40,900 บาท

ขนาด 24,000 BTU

ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

ฉบับเดือนธันวาคม 2566

40,900        

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

(+/-) จำนวน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนตั้งรายการใหม่)
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอนลด เงินงบประมาณรายจ่าย

การศึกษา บริหารทั่วไปเกี่ยว

บุคลากร

เงินเดือน เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น

800,000          384,020        40,900        343,120      

กับการศึกษา (ฝ่ายประจำ)

40,900        343,120      

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567    (โอนลด)

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

(+/-) จำนวน

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน
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แผนงาน งาน งบ ประเภทรายจ่าย โครงการ/รายการ งบประมาณที่ขอ งบประมาณ งบประมาณ

คำชี้แจงการโอน

อนุมัติตามข้อบัญญัติ(คงเหลือ)ก่อนโอน

หลังโอน

เงินงบประมาณรายจ่าย

บริหารงานทั่วไป

บริหารงานคลัง

ลงทุน

ครุภัณฑ์ เครื่องปรับอากาศ แบบตั้งพื้นหรือแบบแขวน

40,900        

สำนักงาน

(ระบบ Inverter) จำนวน 1 เครื่องๆ40,900 บาท

ขนาด 24,000 BTU

ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 

ฉบับเดือนธันวาคม 2566

40,900        

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวทะเล   อำเภอบำเหน็จณรงค์   จังหวัดชัยภูมิ

โอนครั้งที่   7/2567

เงินที่โอน

รวมเป็นเงิน

อนุมัติเมื่อวันที่   12   เดือนมิถุนายน   พ.ศ. 2567

(+/-) จำนวน

บัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2567   (โอนตั้งรายการใหม่)


